

RETTIFICHE

Rettifica del regolamento n. 1317/93 della Commissione, del 28 maggio 1993, che modifica il regolamento n. 1767/82 che stabilisce le modalità d'applicazione dei prelievi specifici all'importazione di taluni prodotti lattiero-caseari, segnatamente ai fini dell'applicazione degli accordi bilaterali agricoli conclusi fra la Comunità, da un lato, e l'Austria, la Finlandia, l'Islanda, la Norvegia e la Svezia, dall'altro

(Pubblicato nella Gazzetta Ufficiale delle Comunità europee n. L 132 del 29 maggio 1993 e ripubblicato nella Gazzetta Ufficiale della Repubblica italiana n. 57 del 22 luglio 1993, 2ª serie speciale)

A pagina 43, lettere o) e p), colonna «Designazione delle merci», prima riga:

anziché: «capra»,

leggi: «pecora».

Rettifica del regolamento n. 1917/93 del Consiglio, del 12 luglio 1993, che modifica il regolamento n. 3724/92 che fissa, per la campagna di pesca 1993, i prezzi d'orientamento dei prodotti della pesca di cui all'allegato I, lettere A, D e E del regolamento n. 3687/91 e il regolamento n. 3725/92 che fissa, per la campagna di pesca 1993, i prezzi d'orientamento dei prodotti della pesca di cui all'allegato II del regolamento n. 3687/91

(Pubblicato nella Gazzetta Ufficiale delle Comunità europee n. L 174 del 17 luglio 1993 e ripubblicato nella Gazzetta Ufficiale della Repubblica italiana n. 70 del 6 settembre 1993, 2ª serie speciale)

Pagina 73, allegato II, terza colonna, prima riga:

anziché: «1 300»,

leggi: «1 500».

Rettifica del regolamento n. 2865/93 della Commissione, del 20 ottobre 1993, che ripristina i dazi doganali applicabili ai prodotti dei codici NC 3102 10 10, ex 7304, 7305 e ex 7306, originari delle Repubbliche di Croazia, Bosnia-Erzegovina Slovenia e del territorio dell'ex Repubblica iugoslava di Macedonia, che beneficiano dei massimali tariffari previsti da regolamento n. 478/93 del Consiglio

(Pubblicato nella Gazzetta Ufficiale delle Comunità europee n. L 262 del 21 ottobre 1993 e ripubblicato nella Gazzetta Ufficiale della Repubblica italiana n. 96 del 9 dicembre 1993, 2ª serie speciale)

Pagina 40, articolo 1, alla prima riga:

anziché: «A decorrere dal 25 ottobre 1993...»,

leggi: «A decorrere dal 24 ottobre 1993...».

FRANCESCO NIGRO, *direttore*

FRANCESCO NOCITA, *redattore*
ALFONSO ANDRIANI, *vice redattore*